

政府保证新都居民不受损失 佐科维:土地归入新都建设区将获得适当赔偿

【本报讯】佐科维总统于6月8日在雅加达南区为At-Taufiq清真寺主持开幕仪式后表示,他要求那些其土地已进入新都努山达拉政府核心中央区的民众,不必对新都的建设感到紧张,并保证政府会提出完全有利于或不伤害当地民众的赔偿原则。

佐科维说,其实政府早已对受到影响的社区展开了宣传普及化活动,只不过还没有全力宣传而已,因此他已向相关部委或机构下达命令,即刻向那些其土地已进入新都努山达拉政府核心中央区的民众进行沟通,问题是在未来的几个月里,新都的政府核心中央区建设项目就要大规模动工了。

其中要向受到影响的民众作出解释的重要事项之一就是,有关他们的财产权事项,比方说土地、建筑物或是有价值的东西,但是佐科维本人并不十分了解有关补偿机制。

佐科维强调说:“相关部委或机构必须要向社区详细说明有关土地问题,比方说通过土地交换或是赔偿损失等方式进行。”

(Sm)

卢虎:仍须观察未来两个月疫情 大流行病成为地方病或能在独立纪念日公布

【本报讯】海洋与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)于6月9日出席国会预算案机构举行的会议上表示,有关我国从新冠病毒肺炎大流行病进入地方流行病状态的变化,将在未来两个月的疫情发展作出观察才能决定。

行病转为地方流行病决不能匆忙草率行事。他自承,新冠疫情仍难于预估,因为在最近3天的单日病例开始攀升。他说:“以往仅200例或300例,但如今突然增到500例。所以我们必须共同面对该问题,因为我们不能这么久持续在这种情况下。”

卢虎称,如果在两个月后的新冠疫情已受遏制的话,那么大流行病就能归类为地方流行病,此事可作为印尼共和国于今年8月17日独立77周年纪念的生日贺礼。

卢虎指出,此事令人担忧,因为我国的新冠阳性病例曾在0.5-0.8的指数开始走向1的指数。此外,在美国出现新变种的病毒,导致该国病例剧增。因此卢虎就此事提醒社会民众持续严守卫生健康规程及接受注射新冠疫苗。他说:“我们遵守卫生健康规程仍是重点,尤其是鼓励大家积极接受注射疫苗。”

他说:“我上周向总统提议,我们再等两个月,如果在接下来的两个月能良好控制疫情,我认为这将是8月17日的国庆礼物。”

卢虎提醒称,从大流行病变为地方传染病。



NGGARAN DPR RI... DENGAN MENTERI KOORDINATOR BIDANG KEMARITIMAN DAN INVE

两个月后大流行病可能变为地方病

海事与投资统筹部长卢虎声称,两个月之后,很可能大流行病变为地方传染病。

财长准备了34万亿盾预算 用于支付政府公务员第13个月工资

【本报讯】财政部长穆丽亚妮于6月9日在雅加达同地方代表理事会举行会议后表示,政府已准备了34万亿盾的预算开支,用以支付政府公务员和退休人员的第13个月工资,这笔预算开支与上个月给予公务员的佳节津贴相同,也就是说第13个月工资与佳节津贴完全一样。

年底16号总统条例或2022年第5号财政部长条例的规定付诸实施。

今年的假期津贴预算开支被定为34.3万亿盾,这些金额将分发给各部委或机构的公务员约为10.3万亿盾,地方公务员约为15万亿盾和退休人员约为9万亿盾,这是根据2022

穆丽亚妮说:“总统条例早已规定下来了,不过通常要在新学期之后才落实,孩子们在下周也开始放假了,因此第13个月的工资将在今年7月兑现。”

根据2022年第5号财政部长条例载明,支付的第13个月工资却与2022年6月份收到的收入完全相同,也就是基本工资再加上家庭津贴、粮食津贴、职位津贴和50%绩效津贴。

(Sm)



政府保证食用油分配正确到位

贸易部长鲁特非(Muhammad Lutfi)在雅加达通过YT频道表示,政府保证食用油的分配正确到位。

艾朗卡称为达到净零碳排放目标 我国正在准备碳经济价值作为替代融资工具

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡·哈达托(Airlangga Hardarto)于6月9日在雅加达出席题为“在经济不确定时期增加财政空间:G20能源公报和领导人宣言”网络研讨会上表示,为了能够实现我国应对气候变化的指标,包括2030年国家自主贡献和2060年净零碳排放,印尼正在准备碳经济价值(NEK)作为替代融资工具,希望通过上述工具,能为各种生产或服务活动所

产生的碳排放提供代价。艾朗卡说:“我们希望碳经济价值工具的实施,能推动工业对环保的意识,并在一定的程度上,限制温室气体排放。”

为全力支持碳经济价值的实施,政府实行了2021年有关协调税法法规的第7号国家法令和2021年有关实施谈经济价格的第98号总统条例。

上述总统条例是作为实施各种碳经济价值工具的依据,例如排放贸易

系统、抵消信用或碳信用和基于绩效的支付等。在技术层面,政府正在拟制总统条例的衍生条例。

艾朗卡强调说:“在2021年期间,政府已推出了自愿限额与交易和抵消信用方案,有数家公私电力生产商也投入其中,另一方面政府也与多家国际机构携手合作,通过国际贸易减缓成果,探索并研究碳交易方案和种种政策的发展。”

在2022年7月份期

间,我国将对燃煤发电厂,实施限额交易税和抵消方案。通过上述方案,过程效率低或是排放量高于上限的燃煤发电厂,将被征收额外或更高的费用。

能源部规划局局长任克里斯纳万(Chrisnawan Anditya)在另一个场合表示,为了正确达标,政府已承诺要对能源津贴这方面进行改革,目的是要让社区能获得平价的能源。

(Sm)

Bank of China advertisement for IDR RMB settlement, including exchange rate table for various currencies against IDR.

Table of exchange rates (汇率) for various currencies (AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, USD) as of June 9, 2022.

Table of international stock market indices (国际股市) including JKSE, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, and Nasdaq.

Table of Antam company LM pure gold prices (Antam 公司LM纯金价格) for various metal weights (1.0g, 10.0g, 100.0g, 1,000.0g).

Advertisement for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA featuring a financial analyst, a chart of XAUUSD, and a '专家透视' (Expert Perspective) section.